
 

Hogyan segítsd a kutyádat, hogy átvészelje a bezártságot? 
 

Egy esetleges karantén időszakban senki sem mehet ki, ami rád és a kutyádra is igaz. Itt van                 

pár ötlet és tanács ami segíthet átvészelni ezt a nehéz időszakot: 

 

Első sorban érdemes leszögezni, hogy a C.D.C (Centers for Disease Control and Prevention)             

és a W.H.O (World Health Organization) is megegyezik abban, hogy a kisállatok nem             

terjesztik a vírust és nem is fertőződhetnek meg, ez persze nem jelenti, hogy a Covid-19               

nem változtatja meg az a kisállatunk életét sem. 

 

 

 

 

Felkészülés 

 

Érdemes gondoskodni a táplálékról és minden egyéb kiegészítőről addig amíg nem rendelik            

el az esetleges kijárási tilalmat. Felelős állattartóként a listádon az elsők között szerepeljen a              

megfelelő mennyiségű állateledel és egyéb takarításhoz szükséges kiegészítők beszerzése.  

 

Tartsd fejben, hogy a háziállataid szükségleteiről csak te tudsz gondoskodni. 

 

Ha a kedvenced bármilyen betegségben szenved, javasolt az szükséges gyógyszerekből is           

beszerezni annyit,hogy egy rövid időszakot problémamentesen átvészeljetek       

(antiepileptikumok, görcsoldók és egyéb gyógyszerek beszerzése javasolt).  

Ha egy ideje nem látogattátok meg az állatorvosotokat érdemes időben megtenni, hogy            

kedvenced felkészült legyen a szükséges oltások és egyéb ellátás tekintetében. Állatorvosi           

rendelő látogatása esetén a MÁOK (Magyar Állatorvosi Kamara) higiéniai előírásait kérjük           

tartsd be, ezzel is megóvva a többi oda látogatót és ott dolgozót.  
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A nagy dolgok elvégzése 

 

Elsődleges probléma lehet a lakásban tartott kutyáknál a sétáltatás hiánya. 

Itt sajnos, ha elmarad a napi 2-3 séta, megoldást kell találni a problémára. A következő               

tanácsot tudjuk adni a lakásban ragadt gazdiknak: 

 

Készüljetek el a sétához ahogy általában szoktatok. Vedd magadhoz a pórázt, nyakörvet, kis             

zsákot  és a rutin legyen az  mint általában. 

Annyi különbséggel,hogy a sétát kezdjétek és fejezzétek be a lakáson belül. Sétálj a             

kutyáddal azon a területen ahol szeretnéd,hogy elvégezze a dolgát. Ha elsőre nem sikerül             

ismételd meg egy kiados játék vagy etetést követően. Ez nem könnyű feladat, de             

megkönnyíted a kedvenced helyzetét azzal,hogy nem titokban kell elvégeznie a dolgát           

abban a helysgében ahol ezt eddig nem lehetett. 

Akik olyan társasházban élnek ahol van közös udvar, vagy erre alkalmas szabad tér, ott is               

megpróbálhatjuk a rutint elvégezni, miután meggyőződtünk róla,hogy más nem tartózkodik          

kint. Minden esetben az utólagos fertőtlenítésről gondoskodjunk. Lakóközösségtől        

függően eltérhet az ott lakók hozzáállása, de ha bárki számon kér bennünket, biztosítsuk             

róla, hogy nem csak fel takarítunk magunk után, a helyszínt kórokozó mentessé tesszük a              

szükséges tisztítószerekkel. Elkerülendő a konfliktust javasoljuk a beltéri sétáltatást a          

legtöbb tulajdonosnak. 

 

Tartsuk őket fitten! 

 

Mivel egy hosszú séta nem elérhető mozgásforma, javasolt a lakáson belül sokat játszani,             

labdázni vagy a kedvenc játékot bevonva megduplázni a szokásos “játék-időt”. Esetleg az új             

trükkök tanítására is egy tökéletes alkalom lehet az együtt töltött idő. A jutalomfalatok, játék              

vagy egy új trükk elsajátítása után nagyon hasznosak mert fenntartod velük kedvenced            

figyelmét. Rengeteg videót találni online arról, milyen egyszerű trükkök és játékok vannak,            

amivel elüthetítek az időt közösen. 

 

Ne feledjétek, a bezártság az emberekre is rossz hatással lehet. Ha kedvencedet nem tartod              

fitten testileg és lelkileg, a bezártság rá is hatással lesz, hisz Ő nem tudja miért tört meg a                  

réges régen fennálló napi rutin.  

 

Fő az optimizmus, de az esetleges nehéz napokat, felkészülve könnyebb átvészelni! 

 

Köszönjük,hogy elolvastad. 
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